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U Novom Marofu u srijedu je položen kamen temeljac za dogradnju Dječjeg vrtića Novi 

Marof, projekta vrijednog 2,1 milijun eura kojim će se osigurati dodatni smještajni 

kapaciteti za djecu predškolske dobi. Time se ne odgovara samo na trenutačne potrebe 

roditelja, već se stvaraju uvjeti da Novi Marof nastavi biti grad u kojem mlade obitelji imaju 

razlog ostati, ali i doći.

Projekt se sufinancira iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026. u iznosu 

od 649.810,87 eura, dok će preostali dio sredstava biti osiguran iz gradskog proračuna.

Realizacijom projekta povećat će se kapacitet Dječjeg vrtića Novi Marof za dodatna 72 

mjesta, otvaranjem triju vrtićkih i jedne jasličke skupine. Dogradnja obuhvaća izgradnju 

četiriju novih dnevnih boravaka, čime će se značajno unaprijediti dostupnost i kvaliteta 

ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u Novom Marofu te stvoriti preduvjeti za 

jednako dostupne mogućnosti razvoja sve djece, bolju kvalitetu njihovog odrastanja te, 

posredno, pozitivne učinke na obiteljski život.



- Polaganje kamena temeljca nije samo građevinski čin, već trenutak u kojem polažemo i 

našu vjeru, naše nade, naše vrijednosti u budućnost našega grada - naglasila je 

ravnateljica

- Dogradnja vrtića je ulaganje u buduće generacije, ali i jasna poruka da svi mi ovdje 

nazočni vjerujemo u potrebu kvalitetnog ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja kao 

temelj budućeg snažnog društva. Ovo je trenutak kada pokazujemo da vjerujemo 

budućnost, da prepoznajemo potrebe mladih obitelji u našoj zajednici i da smo spremni 

ulagati u ono što je najvrjednije - u dijete i djetinjstvo – rekla je ravnateljica Dječjeg vrtića 

Novi Marof Karolina Fotak.

Gradonačelnik Siniša Jenkač podsjetio je da je riječ o već trećoj velikoj investiciji u ovaj 

objekt i druga koja se odnosi na njegovu dogradnju te istaknuo da radovi napreduju punom

dinamikom.

- Cilj nam je prije zime završiti zemljane radove, izvesti temeljnu ploču i što prije krenuti u 

izgradnju nadzemnog dijela i zatvoriti sve. Na lokaciji su aktivna dva gradilišta, budući da 

se na susjednoj parceli gradi nova zgrada. Nakon što završimo sve zahvate na vrtiću, 

iduće ili najkasnije 2027. godine krećemo u uređenje ulica oko objekta. Ovakvi projekti 

nisu samo ulaganje u zidove i kvadrate, već i ulaganje u djecu, roditelje i cijelu lokalnu 

zajednicu. Svaki novi vrtićki prostor znači dijete manje na listi čekanja i jednu obitelj manje 

u dilemi hoće li ostati ili otići - rekao je gradonačelnik Jenkač.

Župan Anđelko Stričak istaknuo je da za Varaždinsku županiju ulaganje u obrazovanje, a 

posebno u izgradnju i dogradnju dječjih vrtića  pitanje ravnomjernog razvoja županije i 

cijele Hrvatske.

- Ako želimo da naši krajevi žive, moramo najprije misliti na najmlađe. U posljednjih osam 

godina, za vrijeme mandata premijera Andreja Plenkovića, na području Varaždinske 

županije završena je ili pokrenuta izgradnja i dogradnja čak 30 dječjih vrtića. Među njima 

su i oni u općinama Visoko i Donja Voća, koje će prvi put dobiti svoje vrtiće. Drago nam je 

što se u predškolski odgoj kontinuirano ulaže i u svim ostalim našim općinama i 

gradovima, a posebno mi je drago što danas počinju radovi na dogradnji vrtića upravo 

ovdje u Novom Marofu. Svi zajedno, s posebnom radošću, stvaramo i gradimo za naše 



najmlađe kako bismo im osigurali siguran i sretan rast te omogućili razvoj svih njihovih 

potencijala. To je možda i najljepši dio našeg posla – istaknuo je župan.

Zahvalio je ministru znanosti, obrazovanja i mladih Radovanu Fuchsu i predsjedniku Vlade

Andreju Plenkoviću na podršci ovakvim projektima, a čestitao Gradu Novom Marofu i 

djelatnicima Vrtića na dobro pripremljenom projektu. - Vjerujem da će ovaj vrtić vrlo brzo 

biti ispunjen dječjim smijehom, što nam je svima najveća nagrada – poručio je župan 

Stričak.

Prenoseći pozdrave premijera Plenkovića, ministar Radovan Fuchs naglasio je da je 

presretan zbog realizacije projekta koji je osmislila Vlada RH, a čiji je apsolutni prioritet 

ulaganje u obrazovanje, s vizijom ravnomjernog razvoja u Hrvatskoj.

- Projekt sada počinje dobivati potpuno jasne vizure i konture u smislu da krećemo u što 

polaganje kamena temeljaca, što u otvaranje novih objekata. Vlada je prepoznala 

obrazovanje kao jedan od apsolutnih prioriteta u Republici Hrvatskoj i ulaganje u 

obrazovanje ne može biti promašena investicija, već je to sigurno ulaganje gdje se ne 

može pogriješiti, bilo da to radite kao država, kao nekakva kompanija, korporacija ili 

individualno. Ova su djeca budući znanstvenici profesori, poduzetnici, političari, prema 

tome, obrazovanje kreće iz dječjeg vrtića. Osmislili smo cijelu reformu na način da ćemo 

imati obaveznu predškolu, nešto ozbiljnije nego do sada, ali da bismo to mogli, svako 

dijete mora imati mjesto u dječjem vrtiću – rekao je ministar Fuchs.

Gradilište je blagoslovio fra Michael Pavić.


















